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R E Q U E R I M E N T O Nº.479

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Aprovamos, recentemente, a criação da Secretaria Municipal de 
Zeladoria e Serviços por entendermos a importância fundamental da mesma 
para nossa cidade e para a nossa gente, pela necessidade de termos 
estratégias dirigidas para as demandas da população que crescem cada vez 
mais, em ritmo igual ou até mesmo maior que a evolução de nossa cidade.  

Conseguimos, assim, melhorar a prestação de serviços, criar 
estratégias dirigidas, dotar recursos específicos para a pasta, dirigir e cobrar 
nossos pedidos com maior eficácia (que são, acima de tudo, pedidos da 
população), contribuindo para termos uma cidade melhor para todos nós 
morarmos.

Seguindo exatamente nessa linha de raciocínio, e procurado que fui 
por muitos moradores do entorno da Avenida Universitária, e também por 
pessoas que utilizam os equipamentos de esportes e lazer – em várias partes 
da mesma (principalmente a nova quadra de basquete 3 x 3 e o entorno da 
pista de Skate da região da praça Dona Chiquita, no Jardim Planalto, mas 
também outros pontos nas proximidades da ciclovia), trago algumas 
necessidades de melhoria dos serviços de limpeza, que além de ser 
expectativas e pedidos de muitos botucatuenses, são pontos simples e muito 
necessários de correção, a saber:

- Melhor orientação para equipe que retira o lixo das lixeiras, que 
estão disponíveis em muitos pontos da ciclovia e das praças adjacentes. É 
comum nos deparamos com cestas cheias de lixo, que não são retirados com a 
devida frequência, muitas vezes, acredito eu, por não ficarem às margens da 
avenida, mas sim no centro da mesma. Penso que um procedimento 
operacional de trabalho, bem elaborado, contendo toda a sistemática de 
varrição, retirada de lixos dos locais e outras questões pertinentes, com ações 
de treinamento e orientação à equipe, inclusive para pessoas que atuam no 
Programa Frente de Trabalho, garantirão um grande avanço nesses pontos;

- Manutenção constante dos bebedouros do local;
- Melhor sinalização sobre utilização dos espaços, sempre com 

mensagens positivas e motivacionais;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 

ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, PAULO 
SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que 
considere realizar as melhorias solicitadas neste documento, necessárias ao 
longo da ciclovia e outras áreas de lazer e esporte da Avenida Universitária, de 
acordo com as justificativas e motivos aqui apresentados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 14 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=86E790X27YNSJ4XM, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 86E7-90X2-7YNS-J4XM
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